## Bestätigung zur REACH-Verordnung (EG) Nr. 1907/2006



(Registration, Evaluation and Authorisation of Chemicals)
Verordnung zur Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung chemischer Stoffe

Die Fa. **WATT DRIVE Antriebstechnik GmbH** bestätigt hiermit, dass Sie sich mit der REACH Verordnung intensiv beschäftigt.

Nach derzeitigem Stand erfüllen alle WATT DRIVE Produkte die in der REACH Verordnung geforderten Punkte.

Selbstverständlich stehen wir für weitergehende Diskussionen zu den verschiedenen Aspekten von REACH gerne zur Verfügung.

Ihr REACH - Ansprechpartner:

Peter Stadler

Tel.: +43-2633/404-264 Fax: +43-2633/404-240

Email: stadler.peter@wattdrive.com

## EG-Richtlinie 2011/65/EU (RoHS)

Die Fa. WATT DRIVE Antriebstechnik GmbH erklärt hiermit, dass alle WATT DRIVE Produkte in der Grundausführung nach Katalog (ohne Optionen) die Anforderungen der EG-Richtlinie 2011/65/EU (RoHS) Beschränkung der Benutzung bestimmter gefährlicher Substanzen erfüllen. Obwohl die EG-Richtlinie 2011/65/EU (RoHS) nicht auf Niederspannungsmotoren zutrifft, da diese in keiner Kategorie des Anhanges I der Richtlinie 2012/19/EU (WEEE) gelistet sind, fühlt sich WATT DRIVE Antriebstechnik GmbH verpflichtet, die Produkte RoHS-konform zu gestalten.

Markt Piesting, 16.08.2017

Ort und Datum der Ausstellung

Klaus Sirrenberg -Geschäftsführer

HKL.QM.DD.105.D02.08.17